

## Prijedlog opisa aktivnosti za Godišnji plan i program *Edukacije za odgojno-obrazovne djelatnike*

U svrhu usavršavanja i cjeloživotnog obrazovanja odgojno-obrazovnih djelatnika, CI SDŽ i ove godine organizira više različitih edukacija:

- Program *Nastavnik za nastavnika* u kojem odgojno-obrazovni djelatnici imaju priliku sudjelovati kao predavači (edukatori) i kao sudionici u radionicama i predavanjima
- Program usavršavanja za poslove voditelja pripreme i provedbe EU projekata
- Program usavršavanja za rad s potencijalno darovitom djecom i mladima
- Međunarodna znanstveno- stručna konferencija VENTER- obrazovanje i povezane industrije

### **Program *Nastavnik za nastavnika***

CI SDŽ organizira i provodi program kroz koji svi odgojno-obrazovni djelatnici u našoj županiji imaju priliku razmijeniti svoja znanja i primjere dobre prakse održavajući jedni za druge predavanja i radionice unutar više predviđenih modula. Odabrana predavanja i radionice u više različitih modula održavat će se od siječnja do ožujka 2024. godine.

Odgojno-obrazovni djelatnici koji su zainteresirani u programu sudjelovati kao predavači i/ili voditelji radionica mogu se za sudjelovanje u programu prijaviti putem Natječaja koji će biti objavljen u rujnu 2023. godine. Odgojno-obrazovni djelatnici koji su zainteresirani biti sudionici u programu mogu se prijaviti na edukacije za koje su zainteresirani nakon objave kataloga edukacija za ciklus u šk.god. 2023./24.

Više o programu na: <https://ci-sdz.hr/edukacije/>.

### **Program *usavršavanja za poslove voditelja pripreme i provedbe EU projekata***

Program voditelj pripreme i provedbe EU projekata namijenjen je odgojno-obrazovnim djelatnicima zainteresiranima za vođenje projekata financiranih iz fondova EU. Program se provodi konzultativno-instruktivnom nastavom u trajanju od ukupno 160 sati. Nastavu vode predavači s dugogodišnjim iskustvom u provedbi projekata financiranih iz fondova EU.

Polaznik po završetku programa stječe mogućnost izrade projektnog prijedloga primjenom metodologije upravljanja projektnim ciklusom, ispunjavanje natječajne dokumentacije i pripreme prijave za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa EU te provođenja projekta u skladu s pravilima ugovora. U programu mogu sudjelovati odgojno-obrazovni djelatnici kao pojedinci ili u školskim timovima. Više o programu: <https://ci-sdz.hr/usavsavanje-voditelji-projekata/>.

### **Program *usavršavanja za rad s potencijalno darovitom djecom i mladima***

U svrhu pružanja potpore odgojno-obrazovnim djelatnicima CI SDŽ razvio je program stručnog usavršavanja za rad s potencijalno darovitim učenicima u trajanju od 150 sati, koji uključuje teorijski i praktični dio. Po završetku ove edukacije Timovi za darovite imaju potrebna znanja, dokumente i planove rada za uspostavu sustavne identifikacije te uvođenje odgojno-obrazovne i socio-emocionalne podrške potencijalno darovitim učenicima u svojim školama.

U program se mogu prijaviti školski Timovi za darovite od pet članova. Više o programu na: <https://ci-sdz.hr/usavsavanje-rad-s-darovitim-ucenicima/>.





### ***Međunarodna znanstveno-stručna konferencija VENTER - obrazovanje i povezane industrije***

**VENTER-** konferencija obrazovanja i povezanih industrija, organizira se u cilju razvoja i unapređenja odgojno-obrazovnog sustava i jačanja veza s povezanim industrijama. Okuplja **znanstvenike, stručnjake, donositelje odluka, poduzetnike, odgojno-obrazovne djelatnike, roditelje i učenike**. Ima razvojnu, edukacijsku i promocijsku ulogu za sve dionike odgojno-obrazovnog sustava koji na bilo koji način sudjeluju u ostvarenju potencijala visokomotiviranih, potencijalno darovitih i svih ostalih učenika.

Ovogodišnja konferencija planirana je od 2. do 4.11.2023. godine., a odgojno-obrazovni djelatnici na njoj mogu sudjelovati kao predavači, voditelji radionica, mentori učenicima i pasivni sudionici.

